

正 誤 表

	誤	正	訂正理由
<p>【資料4-1】 評価指標 ・JR在来線／地下鉄利用者数 R5年度（R5年度末時点）</p>	地下鉄 98百万人	地下鉄 <u>90</u> 百万人	南北線と東西線を乗り換えた利用者は1人として計上するところを2人として計上していたため
<p>【資料3-2】 【資料4-1】 評価指標 ・都心部歩行者通行量 R5年度（R5年度末時点）</p>	平日37,508人 休日42,292人	平日 <u>35,351</u> 人 休日 <u>39,908</u> 人	令和5年度実績を記載すべきところを、令和6年度実績（令和6年5月調査）を記載していたため
<p>【資料4-1】 評価指標 ・キャッシュレス決済乗車券利用率（路線バス） R5年度（R5年度末時点）</p>	94.0%	<u>93.6</u> %	路線バスのキャッシュレス決済乗車券利用率を記載するところを地下鉄のキャッシュレス決済乗車券利用率を含めていたため
<p>【資料4-2】 3ページ 右上グラフ</p>			地域交通利用者数のグラフを掲載するところを異なるグラフを掲載していたため
<p>【資料4-2】 5ページ 右上グラフ</p>			単位の脱字のため
<p>【資料5】 1ページ 図1 計画関連図</p>			図中の立地適正化計画の表記にずれが生じていたため